

Ο Μαρκ Λείθαμ εντάσσεται στο Κόμμα των Φιλελεύθερων Δημοκρατών, τους χαιρετίζει ως «κόμμα της ελευθερίας»

Ο πρώην ηγέτης της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης των Εργατικών –που έγινε αργότερα σχολιαστής στα ΜΜΕ– Μαρκ Λείθαμ ανακοίνωσε ότι θα ενταχθεί στο Κόμμα των Φιλελεύθερων Δημοκρατών με επικεφαλής τον Ντέιβιντ Λέιοντζελμ.

Ο κ. Λείθαμ αποκάλυψε την απόφασή του στη σελίδα του στο facebook, λέγοντας ότι επέστρεψε στην πολιτική για να «διαδραματίσει ρόλο στην πάλη για τις εθνικές μας αξίες».

«Υποστηρίζω το 80-90 τοις εκατό της πλατφόρμας των Φιλελεύθερων Δημοκρατών, ποσοστό αρκετά καλό για κάποιον με ισχυρές και μακρόχρονα αμετακίνητες απόψεις» δήλωσε ο κ. Λείθαμ.

«Συνεπώς, συμμετέχω και θέλω να παίξω ρόλο στην υπεράσπιση των εθνικών μας αξιών, με βάση την προσωπική ελευθερία και ευθύνη».

Είπε ότι το «κόμμα της ελευθερίας» επέτρεψε «τη διαφωνία και τη διαφορετικότητα της γνώμης», κάτι που ήταν αντίθετο με τις αξίες του πρώην κόμματός του.

«Ο Σόρτεν και οι Εργατικοί ενδιαφέρονται μόνο για την ποικιλοχρωμία του δέρματος, για τις διαφοροποιήσεις του φύλου και της σεξουαλικότητας – για τα Safe Schools BS» έγραψε ο κ. Λείθαμ.

Αυτά τα σχόλια ήρθαν την ίδια μέρα που ο ηγέτης των Εργατικών Μπιλ Σόρτεν υποσχέθηκε να

επανεξετάσει ένα βίντεο του κόμματος που κατηγορήθηκε για ρατσιστικά σχόλια και προκάλεσε τον θυμό κάποιων στο εσωτερικό των Εργατικών.

Το Εργατικό Κόμμα της ΝΝΟ λέει τώρα ότι ο κ. Λείθαμ έχει αποκλειστεί διά βίου από το κόμμα.

Ο κ. Λείθαμ απομακρύνθηκε από το Sky News φέτος αφού σχολίασε για κάποιον μαθητή γυμνασίου του Σίδνεϊ ότι ήταν ομοφυλόφιλος επειδή συμμετείχε σε ένα φεμινιστικό βίντεο.

Όπως είπε ο κ. Λείθαμ, «Σας εμπιστευόμαστε, εσάς, τον λαό, να ακούσετε διάφορες απόψεις και να διαμορφώσετε την άποψή σας για πολιτικά ζητήματα! Αυτό ονομάζεται δημοκρατία!».

Τα παιδιά των μαχητών του ISIS θα τελούν υπό «συνεχή επίβλεψη» εάν επιστρέψουν στη χώρα

Τα παιδιά των Αυστραλών τρομοκρατών που πολεμούν στο εξωτερικό θα κρατηθούν υπό τη «στενότερη δυνατή παρακολούθηση» από τις υπηρεσίες ασφαλείας εάν επιστρέψουν στην

πατρίδα τους, δήλωσε ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ. Μια νέα φωτογραφία έχει κυκλοφορήσει πρόσφατα, που δείχνει τον εξάχρονο γιο του μαχητή του ISIS Χαλέντ Σαρούφ να

ποζάρει δίπλα στο πώμα ενός σταυρωμένου άντρα.

Γύρω από τον λαιμό του νεκρού ένα στερεωμένο πόστερ τον αποκαλεί «προδότη» στα αραβικά.

Ο Σαρούφ έχει αναρτήσει και

στο παρελθόν τρομακτικές εικόνας με έναν άλλο του γιο να κρατά τα κεφάλια Σύρων φιλοκυβερνητικών στρατιωτών.

Ο κ. Τέρνμπουλ είπε ότι οι εικόνας κατέδειξαν «τα βάθη της βαρβαρότητας, της σκληρότητας, της αγριότητας όπου έχει βυθιστεί το Ισλαμικό Κράτος».

Η γιαγιά των παιδιών, Κάρεν Νέιλετον, διεξάγει εκστρατεία για να τα πάρει από τη Συρία και να τα φέρει στην Αυστραλία.

Ο κ. Τέρνμπουλ δήλωσε ότι τα παιδιά των τρομοκρατών θα έχουν άδεια να επιστρέψουν στην Αυστραλία μόνο αν είναι Αυστραλοί πολίτες.

Ωστόσο, κατέστησε σαφές ότι θα παρακολουθούνται στενά από τις υπηρεσίες πληροφοριών.

«Μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι θα κάνουμε το παν για να προστατεύσουμε τους Αυστραλούς από όσους επιστρέφουν από αυτή την εμπόλεμη ζώνη».

«Αν είναι ενήλικες, προφανώς θα τους ασκηθούν διώξεις εξαντλώντας την αυστηρότητα του νόμου».

«Πολύ περισσότερο οι υπηρεσίες ασφαλείας»

Η Ομοσπονδιακή Αστυνομία και η Αστυνομία της ΝΝΟ ερευ-



νούν την τελευταία φωτογραφία. Ο επίτροπος της Ομοσπονδιακής Αστυνομίας Άντριου Κόλβιν δήλωσε ότι η αυστραλιανή κοινότητα θα είναι συγκλονισμένη – αλλά «πολύ περισσότερο» οι υπηρεσίες ασφαλείας.

«Νομίζω ότι λέει πολύ περισσότερα για τον Χαλέντ Σαρούφ από ό,τι για τα παιδιά του» δήλωσε ο επίτροπος Κόλβιν.

«Όλοι συνεργαζόμαστε πολύ στενά με τους εταίρους μας στο εξωτερικό και βεβαίως ο τελικός στόχος είναι η δίωξη του Χαλέντ Σαρούφ».

Νωρίτερα φέτος, ο Σαρούφ έγινε ο πρώτος Αυστραλός με διπλή υπηκοότητα που του αφαιρέθηκε η ιθαγένεια σύμφωνα με τους νόμους κατά της τρομοκρατίας.

Αυτό σημαίνει ότι ο 35χρονος δεν μπορεί πλέον να επιστρέψει νόμιμα στην Αυστραλία από τη Μέση Ανατολή.

Η σύζυγος στρατολόγου του ISIS κατηγορείται για «ασεβή συμπεριφορά»

Μια γυναίκα από το Σίδνεϊ που αρνήθηκε να σπρωθεί όρθια στο δικαστήριο επικαλούμενη την ισλαμική της πίστη έγινε η πρώτη που κατηγορείται για «ασεβή συμπεριφορά» υπό τους νέους νόμους της πολιτείας. Η Μουτίια Ελιτζαχέντ, σύζυγος του καταδικασθέντος στρατολόγου τζιχαντιστή Χαμίντ Αλκούντι, αρνήθηκε να σπρωθεί όρθια κατά την εκδίκαση της αγωγής που έχει καταθέσει εναντίον της αστυνομίας για επιδρομή στο σπίτι της οικογένειας στο Ρέβεομπι.

Ανέθεσε στον δικηγόρο της να ενημερώσει το Δικαστήριο της ΝΝΟ ότι δεν πρόκειται να σταθεί όρθια για κανέναν εκτός από τον Αλλάχ.

Τη Δευτέρα, η Ελιτζαχέντ παραπέμφθηκε σε δίκη στις 15 Ιουνίου με εννέα κατηγορίες για «ασεβή συμπεριφορά στο δικαστήριο». Ο νόμος αυτός ψηφίστηκε από την κυβέρνηση της ΝΝΟ πέρυσι τον Σεπτέμβριο μετά από μια σειρά περιπτώσεων όπου οι κατηγορούμενοι αρνήθηκαν να σπρωθούν όρθιοι στο δικαστήριο, λέγοντας ότι ήταν ενάντια στις θρησκευτικές τους πεποιθήσεις.

Εάν καταδικαστεί, η Ελιτζαχέντ αντιμετωπίζει μέγιστο πρόστιμο 1.100 δολαρίων ή 14 ημέρες φυλάκισης. Σύμφωνα με τον νέο νόμο, ένα πρόσωπο είναι ένο-

χο αδικήματος αν «εκ προθέσεως εκδηλώνει στο δικαστήριο συμπεριφορές ... που είναι ασεβείς προς το δικαστήριο ή προς τον δικαστή που προεδρεύει της διαδικασίας». Το επίσημο δικαστικό πρωτόκολλο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αποδεικτικό στοιχείο και ο δικαστής που προεδρεύει της διαδικασίας κατά την οποία συνέβη η φερόμενη ως ασεβής συμπεριφορά δεν μπορεί να κληθεί να καταθέσει.

Η Ελιτζαχέντ έχασε το αστικό δικαστήριο το οποίο εκδίκαζε την υπόθεσή της όταν αρνήθηκε να βγάλει το νικάμπ ενώ κατέθετε, εκτός αν όλοι οι άντρες στην αίθουσα του δικαστηρίου απέστρεφαν το βλέμμα τους.

Η δικαστής του Κεντρικού Δικαστηρίου της ΝΝΟ Όντρεϊ Μπάλα δήλωσε ότι έπρεπε να βλέπει το πρόσωπο της μάρτυρα ώστε να μπορεί να εκτιμήσει εάν η κατάθεσή της ήταν αξιόπιστη.

Η Ελιτζαχέντ αρνήθηκε να της επιτραπεί να καταθέσει από ένα ξεχωριστό δωμάτιο ή να συνεχιστεί η δίκη παρουσία μόνο των νόμιμων εκπροσώπων.

Ο σύζυγός της εκτίει ποινή φυλάκισης έξι ετών, καθώς βοήθησε νεαρούς Αυστραλούς να ταξιδέψουν στη Συρία για να συμμετάσχουν σε ανταρτικές ομάδες που πολεμούν στον εμφύλιο πόλεμο της χώρας.

Are you looking for an authentic way to farewell and remember your loved ones?



At Rookwood we support the Greek community by:

- Providing a Greek Orthodox burial ground and Church
- Respecting the burial practices of the Greek Community
- Offering a state-of-the-art function centre for memorial and condolence events

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect - Reflect - Remember

P 02 8575 8100
E info@rookwoodcemetery.com.au
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
W rookwoodcemetery.com.au